



**15 PASAJEROS GOLPEADOS.**— Grave accidente ocurrió en el Boulevard del Ejército y salida de la Colonia Santa Lucía, por irrespeto a luz roja del semáforo, con saldo de 15 golpeados. El bus de la empresa Sorto N° 2, ruta 181, placas B-73.828, chocó con el camión P-108.642. Izquierda: pasajeros del bus que resultaron golpeados. Derecha: el camión accidentado. El motorista resultó con las piernas fracturadas.

## Temen Perder Cosecha de Frijol en el País

Existe preocupación en los sectores productores de frijol a nivel nacional, por el inminente peligro de perder la cosecha actual hasta un cuarenta o cincuenta por ciento, debido al atraso de la firma de convenios entre IRA y el Banco de Fomento Agropecuario.

Los efectos de la mala comercialización se sienten sistemáticamente en estos momentos dado que el IRA, a pesar de haber recibido el rubro económico del Banco Central, aún no ha depositado el dinero en el Banco de Fomento

Agropecuario. A esto tenemos que añadir que el maicillo tiene los mismos problemas de comercialización incierta, dicen.

“Los productores de granos básicos sabemos que tradicionalmente el Banco Central aporta para financiamiento de cosechas la cantidad de ciento cincuenta millones de colones y que en estos momentos la negativa del IRA de comercializar los granos básicos como el frijol y maicillo, puede ser para dar paso a que los intermediarios compren al productor la cosecha a precios su-

mamente bajos, productos que posteriormente son comprados por el mismo IRA a precios mucho más altos”, añaden.

Agregan que existe una rebaja sustancial en el aporte del Banco Central para la compra de cosechas, pero con la suma ya asignada al IRA se pueden solventar los serios problemas de compra a los productores que en estos momentos tienen embodegados cientos de miles de frijol de la última cosecha. En este caso se está exponiendo a los productores a que sean víctimas de saqueos y llevándolos a serio peligro en esta crisis económica, afirman.

Por efectos de mala comercialización el IRA en estos momentos tiene embodegados trescientos mil quintales de frijol, que

—Favor pase a la página 21.

## Preocupa a la Policía Robo de Pasaportes

Hay preocupación en la Policía Nacional por el continuo robo de pasaportes de que son víctimas numerosas personas.

Aparte de otros robos que se han estado conociendo durante días anteriores, los últimos reportados por la Policía corresponden a los señores Eduardo Ernesto N., a quien lo asaltaron en el Paseo General Escalón y le robaron su pasaporte número 116421, más 50 colones que llevaba en los bolsillos.

A don Julio Edgardo N., cuando caminaba por el Paseo Independencia, un desconocido le arrebató su pasaporte número 103864.

A inmediaciones de almacén Simán, San Salvador, un sujeto armado con cuchillo despojó de su pasaporte y de 500 colones a la señorita Hada Noemy N. El pasaporte es número 100355, según el informe policial.

Y a don Lucio Raúl N.,

—Favor pase a la página 19.

# A Guatemala Comisión Especial de Transportes

Una comisión especial encabezada por el coronel Juan Francisco Tejada López, partió esta mañana rumbo a Guatemala para tratar asuntos relativos a los transportes.

Junto con el coronel Tejada López, actual Director General de Transporte Terrestre, van algunos funcionarios, transportistas y empresarios del ramo que se entrevistarán con las autoridades del transporte de aquel país y

con personas involucradas en la rama.

El propósito es analizar la situación prevalente entre los nacionales de cada país que por su trabajo de transportación de mercaderías y pasajeros, deben recorrer las rutas territoriales de El Salvador y Guatemala.

Después del análisis, para el que se ha concertado la cita previamente, se buscarán los mecanismos adecuados para resolver

los problemas existentes, sobre todo, basándose en el espíritu de solidaridad internacional y de los tra-

—Favor pase a la página 19.

## COPREFA Informa 25 Bajas más del FMLN en Chalatenango

Veinte y cinco muertos más entre las filas terroristas pudieron descubrirse hace dos días, cuando entre las poblaciones de La Laguna y Comalapa, las hordas extremistas detuvieron un bus de la empresa Sagrado Corazón, bajaron a todos los pasajeros y subieron a sus muertos, a los cuales se llevaron hacia la población de Ojo de Agua, en ese departamento, dice comunicado

—Favor pase a la página 21.

## Niño Muere Despedazado al Estallarle Granada

SAN MIGUEL.— El niño José David Landaverde Gómez, de 6 años, murió despedazado al estallarle una granada de mano que posiblemente encontró en una casa abandonada en la colonia El Milagro de la Paz, de esta ciudad.

El accidente —según los informes policíacos— ocurrió cuando el menor cuidaba unas cabras y éstas se introdujeron a la casa abandonada, en donde se cree que el niño halló la granada y le quitó la espoleta.

La Policía cree que la granada fue abandonada

en ese lugar por subversivos.

La tragedia ocurrió como a las seis de la tarde del miércoles.

El cadáver fue recogido por sus familiares, quienes condenaron la acción de haber dejado en ese sitio una arma explosiva como la mencionada. Dijeron que a ese lugar llegan a jugar niños que residen en ese sector.

Al menor le quedaron intranquilas esquilas de la granada y en las paredes hallaron también parte de la misma.

## López y López:

## Ganaderos no Permiten que Carne se Encarezca

Los ganaderos luchan aún en condiciones adversas por traer de Guatemala y Honduras, ganado en pie para ofrecer a nuestro pueblo carne a precios razonables y si no fuera por ellos este producto hubiera alcanzado precios astronómicos, imposibles de pagar.

Dijo esto a EL DIARIO DE HOY el ganadero Leo

López y López. Agregó que agradece a este periódico la oportunidad de felicitar a sus colegas, por el esfuerzo que realizan en beneficio de la comunidad salvadoreña.

Quiero pedir también, continuó, a los titulares de Agricultura y Ganadería, se sirvan dar toda clase de

—Favor pase a la página 19.



**A GUATEMALA.**— El coronel Juan Francisco Tejada López, Director General de Transporte Terrestre, partió esta mañana hacia Guatemala con una comitiva especial, a gestionar la solución de algunos problemas del transporte entre ambos países.

## Informa COPREFA:

## Abrazo de Destrucción dio Terrorismo a Pueblo

El 10 de enero en la madrugada, cuando el pueblo celebraba la llegada de un nuevo año, las hordas terroristas del FMLN le dieron el violento abrazo con la destrucción del Puente Cuscatlán.

El comunicado del COPREFA agrega que el acto terrorista fue repudiado y condenado por todo el pueblo salvadoreño, única víctima del ataque al puente.

Este hecho viene a dificultar aún más la situación de aquellos habitantes que lo utilizaban diariamente, para poder obtener el alimento que tanta falta hace en los ho-

gares salvadoreños.

Los extremistas, con estas acciones contra el pueblo, pretenden boicotear el proceso de pacificación y democracia en que se ha empeñado el pueblo, gobierno y la Fuerza Armada, añade COPREFA.

Finalmente dice que la negativa del pueblo ante semejante atentado terrorista, será confirmada el 25 de marzo, al igual que el 28 de marzo de 1982, cuando todos los salvadoreños exigieron la paz, la democracia y dijeron “no al vandalismo, no a la violencia y un rotundo no a la destrucción de los bienes del pueblo”.

## Dos Menores se Salvan de Morir en Incendio

Dos menores estuvieron a punto de perecer carbonizados al incendiarse el apartamento donde residen, en el sector magisterial de la colonia Zacamil, de esta capital.

El incendio ocurrió ayer a las doce y treinta del medio día, cuando únicamente se encontraban en una de las habitaciones de la segunda planta los dos niños, mientras sus padres trabajaban fuera del lugar. La abuela andaba comprando tortillas

Según el informe de los vecinos, adentro del apartamento se escucharon dos explosiones, una seguida de la otra, y después comenzaron a salir llamas por las ventanas.

La acción inmediata de las personas que viven en el sector hizo posible el rescate de los menores, pero no pudieron sacar el mobiliario, ropa y otros artículos hogareños.

Al llegar las autoridades

—Favor pase a la página 19.



**INCENDIO EN ZACAMIL.**— La pronta intervención del cuerpo de bomberos evitó que el fuego se propagara a otros apartamentos del Edificio N° 611, del sector Magisterial. Según versiones, antes de iniciarse el incendio en el Apto. N° 23, se escucharon dos explosiones y luego las llamas consumieron el dormitorio de la familia Cubas-Guzmán.

## Hijo Mata a su Padre en Cantón de Nonualco

ZACATECOLUCA.— Salvador Mejía Molina, de 52 años, fue atacado a pedradas por su hijo Luis Andrés Mejía Rivera, de 24, después de una disputa familiar. La víctima murió posteriormente en el hospital de esta ciudad.

El suceso ocurrió en el cantón Jalpanguita, de Santiago Nonualco, el 31 de diciembre, según informa el Juzgado 1° de lo Penal.

Agregan los detalles que el hechor llegó a la casa en estado de ebriedad e intentó maltratar a su madre y sus hermanas. Luego intervino su padre, para que no siguiera maltratándolas.

Después el sujeto persiguió a su padre por el patio de la vivienda y cuando lo tenía a su alcance, tomó una piedra y se lanzó. Le destruyó la parte posterior de la cabeza. Después huyó.

La víctima fue trasladada al hospital, donde murió días después.

**SOLDADO MUERTO.** El soldado Enrique Vi-

—Favor pase a la página 19.